



**OKRUGLI STO**  
**ETIČKO IZVEŠTAVANJE O IZBEGLICAMA**  
predstavljanje priručnika za novinare/ke

## POZIV

Poštovani/a,

Pozivamo vas na okrugli sto o **etičkom izveštavanju o izbeglicama i tražiocima azila** pod nazivom **“Promeni priču”** koji će se održati **5. decembra 2022. godine u velikoj sali Medija Centra** (Terazije br. 3, Beograd).

Prema procenama UNHCR-a, broj prisilno raseljenih ljudi širom sveta usled ratova, nasilja, progona i kršenja ljudskih prava prešao je zapanjujućih 100 miliona. S obzirom da se broj izbeglica iz godine u godinu povećava, evropske zemlje, uključujući i Srbiju, se sve teže suočavaju sa izazovima humanitarnog zbrinjavanja, ali i suzbijanja ksenofobije koja je ukorenjena u predrasudama prema ljudima koji dolaze iz drugačijeg društvenog, kulturološkog i verskog konteksta.

Svedoci smo da se ksenofobični narativi šire putem gotovo svih kanala komunikacije, uključujući i medije. Međutim, mediji imaju dodatnu odgovornost prema društvu jer im, prema brojnim istraživanjima, najveći broj građana ukazuje poverenje. Na osnovu praćenja medijskih sadržaja prethodnih godina, pokazalo se da mediji ne pokrivaju uvek na adekvatan način teme vezane za migracije. Neretko se u medijskim sadržajima pronalaze netačne i nepouzdanе informacije i interpretacije događaja koji kao glavne aktere imaju izbeglice i tražioce azila. Takođe, predstavljanje izbeglica u medijima sve je češće u koliziji sa etičkim vrednostima koje se, po pravilu, prve poljuljaju u vremenima ekonomske, socijalne i bezbednosne neizvesnosti.

Na događaju će biti predstavljen i **priručnik o etičkom izveštavanju o izbeglicama i tražiocima azila “Promeni priču”** namenjen novinarima/kama koji je pripremio **Centar za istraživanje i razvoj društva IDEAS**, uz podršku **UNHCR-a** i **Vlade Švajcarske**.

Vaše prisustvo možete potvrditi slanjem e-mejla na adresu [tamara.vlaskalin@ideje.rs](mailto:tamara.vlaskalin@ideje.rs) ili pozivom na broj **063 7761770**.

Unapred se zahvaljujemo na učešću.

Srdačno,

Tamara Vlaškalin  
Centar za istraživanje i razvoj društva IDEAS